

信息

专家明天热线解答冬季如何远离中风

高血压和中风有哪些关系?年轻人会不会得中风?如何预防中风?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-2623752,将邀请安徽中医学院第一附院(安徽省中医院)副院长兼神经内科主任杨文明就中风的预防和治疗等相关话题与读者交流。 陈小飞 记者 王松青

今晚合肥局部停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因燃气工程建设,燃气管道进行改造施工,1月10日21:30至11日晨06:00,以下区域需停气:金寨路至亳州路桥的环城路沿线区域、琥珀山庄区域、大众巷区域等。民用户包括:琥珀山庄、省计生委宿舍、省新华书店宿舍、省团校、省机械公司、市交警支队宿舍等。团体户包括:琥珀宾馆、天都鸿福酒店等。

抽检畜产品全合格

星报讯(李之付 丁昌春 陈俊 记者 俞宝强) 春节将至,为保障畜产品质量安全,日前合肥动物疫病预防控制中心对周谷堆农产品批发市场,以及北京华联长江路点猪肉产品,进行了突击抽检。随机抽检了双汇等品牌的12份猪肉、猪肝样品,现场进行了“瘦肉精”等违禁药物残留快速检测,结果全部合格。

“手册”免费发放

星报讯(宋功山 何晓辉 记者 李皖婷) 记者昨天从合肥市人防办了解到,为全面普及辖区居民的人防民防应急知识,提高广大群众民防应急意识,包河区政府人防办(民防局、应急办)结合工作实际,组织编写了《包河区人防民防应急知识手册》(以下简称“《手册》”)。据悉,这2万本《手册》免费向辖区居民发放。

税务师考试报名启动

星报讯(记者 宋娟) 2011年全国注册税务师执业资格考试定于2011年6月17日至19日举行,考生可于1月4日至13日登陆安徽人事考试网(www.apta.gov.cn)报名、上传照片。

春运期间汽车票不涨价

身高在1.2米至1.5米间的儿童只需购半票

星报讯(记者 王玉) 按照省物价局在去年11月出台的《安徽省汽车运价管理条例》规定,今年的春运汽车票价将按照新的计价标准核定票价。那么,春运期间汽车票会不会涨价?昨日记者从合肥市物价局获悉,今年春运期间的汽车票价依然按照平日标准执行,各条线路的价格没有调整。

往年春运中汽车票价会出现比平日

高的情况,这主要是根据相关政策汽车票价在春运中允许上下浮动20%。而今年春运时物价部门要求,春运票价只能下浮,不能上浮,也不得实施特殊加价政策。

而随着合肥前往安庆等地的客运车更新换代,班线车辆中会出现高档车和普通车共同运营的情况,同时也拉开了车辆票价的档次。比如,沃尔沃、大金龙等属于最贵的“高三级”车,每人每公里需0.35

元,而普通中型客车每人每公里只需0.13元。因此,乘客如果想选高档客车就需要多花车票钱。

另外,根据省物价局的规定,从今年春运开始,公路客运对儿童免票、半票的身高限制进行了上调。我省儿童乘坐客运班车,1.2米以下的、不单独占用座位的免票,1.2米到1.5米间的只需购买实际执行票价的半票。

老年人要理性消费

星报讯(记者 李皖婷) 老年人的身体经常会出现各种不适,某些商家则趁虚而入,通过不正当的途径推销商品。记者昨天从省消协了解到,蚌埠市消协发布了今年第一号消费警示,向消费者介绍了典型的不正当推销手段,提醒老年群体注意理性消费。

不正当推销手段主要有:1、进小区免费诊断;2、敲门进入私人住宅;3、来回免费接送,召开会议;4、抽奖;5、送礼品;6、参加旅游。省消协也同时呼吁老年群体一定要理性消费、科学消费、文明消费,想健康多锻炼,真有病去医院,谨防上当受骗。

14日合肥局部停电

星报讯(刘爱兵 记者 江亚萍) 因线路改造工作需要,合肥供电公司1月14日6:00~19:00将对十八岗附近有关线路停电。届时涉及停电范围有:金寨路、沿河村线(东风小区至常青沿河村)、沿河楼岗、常青沿河、青松园、沿河工贸、沿河园区台区、万正

福、常青陆大郢、瑞祥工贸、黄延霞、沿河;十五里河线(十五里河村、纤维厂宿舍、五洲公司)、祁门路(安徽省总工会、汽车运输机械厂、安徽纵横房地产公司、叉车分厂、市电信局、祁门路配变、成人中专学校、四方新村、神剑科技);经济技术开发区:大步车业、高

铁基建变、皖通高速公路、大华房地产、海恒发展公司、明珠广场管理处、金南化工、桐山实业、民营科技经济管委会、中铁四局第四工程、东海花园线(合经区公用事业发展公司及公用服务公司、桑尼生物药业、安徽鑫支工贸、海恒投资)等地区用户。

资本“鱼贯而入”皖江示范区

抢滩开始,核聚效应显现

► 现状:各路资本“鱼贯而入”

记者了解到,安徽泰创制冷剂科技有限公司投资5000万,占地面积达20000平方米,年产达5000吨氟氯烃替代物的建设项目将落户合肥。据介绍,合肥的这个公司,也将是浙江百炼集团化工有限公司面向中西部地区发展的桥头堡,而越来越多的资本也将把安徽当作是承东启西的阶梯。

2010年12月16日,皖江示范区在杭州推介,各路浙江资本也关注了皖江示范区,不少企业家表现出非常大的兴趣。

安徽省省长王三运介绍,示范区规划批复实施近一年,在承接产业转移上收获颇丰:1-11月,示范区引进省外到位资金4011.8亿元,实际利用外资40.1亿美元,分别增长57.5%、23.3%;新批内外资项目

8630个,其中新批省外境内项目6180个,同比增长16.8%。10亿元以上、50亿元以上乃至100亿元以上的大项目不断增多。

王三运表示,目前示范区的品牌价值开始显现,承接产业转移的步伐明显加快,前来考察投资、洽谈项目的大企业大集团络绎不绝,越来越多的中央企业、国内知名民企也纷纷来示范区投资发展。

► 前提:绿色环保最为关键

一批批大项目落户,得益于皖江示范区积极探索承接产业转移新模式。据省皖江办负责人介绍,为争取项目落户示范区,各园区积极外出推介招商,坚持高端承接、科学承接;利用国家技术创新工程试点省和合

芜自主创新综合试验区的平台,以创新吸引转移;加强与沿海发达地区合作共建,坚持集群承接,大力引进战略性新兴产业。

在承接转移之前,安徽也有自己的门槛,去年1月22日,在国务院新闻办召开的

新闻发布会上,王三运省长就表示,引入产业,皖江城市带会守好准入门槛,严把两个关:一是把住环境评估关,绝不让那些有污染的企业进入示范区;二是把住低水平重复关,绝不让低水平重复的项目进入示范区。

► 配套:各种措施托起示范区

皖江示范区还积极做好基础建设和服务工作,为签约项目尽快落地投产创造条件。各园区从推进产业承接载体建设、支持产业创新升级、保障建设用地供给、实行税收优惠政策、建立投融资平

台、强化人才和智力支撑、优化发展环境等各方面,给予落地项目最优质的配套服务,推进项目建设进程,赢得众多客商的好评。

记者了解到,我省还提出“推进园区

合作共建的初步设想”:园区社会事务可由安徽方管理,但园区地区生产总值可统计在沪苏浙。我省还提出,设立园区占用的土地指标,安徽方可用土地复垦、村庄整理开发的土地指标优先予以解决。



1月8日下午,浙江百炼集团化工有限公司驻安徽省办事处成立仪式暨R134A产品推介会召开。浙江百炼化工有限公司是百炼集团的全资子公司,是全球为数不多的专业生产R134A、R125等新型制冷剂的厂家之一。各路资本“鱼贯而入”,皖江示范区已经逐渐形成抢滩效应。浙江百炼集团化工有限公司有关负责人称,合肥正朝着中国最大汽车及轻工生产基地的目标迈进,他们适时地联合安徽泰创制冷剂科技有限公司在合肥设立了安徽办事处。

记者 樊立慧